
Patientnämnden 2021 tre sammanslagna

Undersökningsperiod: 2021-06-01 - 2021-06-30
Antal Svar: 190
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1. Mycket lätt 2 3 4 5 6. Mycket svårt

Hur lätt eller svårt var det att hitta information om Patientnämnden?

1. Mycket lätt 2 3 4 5 6. Mycket svårt

Mycket/ganska lätt 
(1-3)  83%

Mycket/ganska svårt 
(4-6) 17%
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Vårdpersonal Bekant PNS broschyr 1177.se RVB.se* Övrigt, vad?

Var hittade du information om Patientnämnden? (Du kan välja flera alternativ)

Vårdpersonal Bekant PNS broschyr 1177.se RVB.se* Övrigt, vad?

*regionvasterbotten.se



Övrigt

(n = 29)

Har sedan tidigare kunskap att det finns patientnämnder i varje
region 

1. Sökte på nätet/google

2. Tidigare kännedom, jobbar inom vården, genom vän eller 
personal inom vården, via växel, hushållstidning
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Telefon E-post Brev Personligt besök 1177.se

Var det lätt eller svårt att komma i kontakt med Patientnämnden via:

1. Mycket lätt

2

3

4

5

6. Mycket svårt

Ej aktuellt
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1. Mycket lätt 2 3 4 5 6. Mycket svårt

Var det lätt eller svårt att komma i kontakt med patientnämnden?

Mycket/ganska lätt 
(1–3)  78%

Mycket/ganska svårt 
(4–6) 22%
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Ja Nej

Kände du dig bemött med respekt och värdighet i din kontakt med 
Patientnämnden?

Ja Nej


